

全國人大及政協開會 首次有酒會招待記者

外國及港澳台記者有三百人參加

(北京二十一日電)七屆全國人大、政協兩會會議新聞報道組今晚在人民大會堂安徽廳舉行酒會，招待參加兩會新聞報道的海外記者，對他們此番探訪表示歡迎。

兩會新聞報道組組長姚廣和此間主要新聞單位負責人出席了酒會。

外國駐京記者、駐華使館新聞官和探訪兩會的外國及港澳台記者約三百人出席了酒會。

據悉，此次參加兩會報道的海外記者人數多於往年。據兩會新聞中心提供的數字，到今天為止，前來註冊的海外記者已達一百五十五名，其中港澳記者五十三名，台灣記者二十五名，《歐洲時報》和美國《僑報》亦派記者前來探訪。日本共有四十名記者參加探訪，人數佔總數的百分之二十。

賓主在融洽的氣氛中親切交談，表示要相互合作。

此間《人民日報》今天在一版頭條位置刊載了江澤民的這則講話，此係江澤民自十月接見雷鋒生前所在團的官兵時所講，該講話由《求是》雜誌最新發表，新華社向全國播發。此間《工人日報》、《經濟日報》、《光明日報》等各家報刊均仿效了這則講話。

在去年的講話中江澤民說，中共十一屆三中全會以來，中國經濟實力有很大提高，但前些年思想政治工作被削弱了，出現了失誤。他批評說，有人認為在改革開放和商品經濟條件下，不必學雷鋒，不必學雷鋒，這是不學雷鋒，這是不學雷鋒。中國人是向一位名叫雷鋒的共產黨人向這位被稱為共產主義戰士的解放軍士兵學習。二十八年後，六十年代的楷模。

外民地工入粵 勢頭開始減弱

廣州火車載客量已呈正常

(廣州電)如洪水般湧入廣州的外地民工潮，從本月中旬起勢頭開始減弱，目前高峰已過，廣州火車站日接送旅客量已恢復到正常水平。

今年二月初四日(農曆年初四)起，抵達廣州火車站的旅客數量多於下入粵民工數量，時日超過九萬，創下該站到站列車車次數和人數的歷史最高紀錄。

補天蓋地而來的「民工潮」，給廣州的交通、治安等帶來極大壓力，有關部門每天出動一千六百多人和數千輛車，到流花地區維持治安秩序和疏運乘客。廣東省政府也雙管齊下，一方面嚴厲查處倒運招外省民工的企業，另一方面進行勸阻和疏導工作，使京廣鐵路沿線車站不少民工紛紛取消了南下的念頭。已抵達廣州但找不到工作的民工，陸續踏上歸途。

廣東將建五路 一橋及一隧道

(廣州電)廣東省將於「八五」期間新建五條高等級公路、一座跨海大橋以及一處隧道。這是今天在此召開的全省交通局長會議上傳出的消息。

該省新建的「五路一橋一隧」是：(廣州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路。

今後五年內，廣東省還將改善公路五五百公里，(州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路、(廣州)深(州)高速公路。

到一九九五年末，全省公路通車里程將達五萬八千公里，公路密度每百平方公里有三十點八公里，提高至三十二點六公里。

該省在此期間，還將通過多項措施，改善珠江三角洲內河航道的整治，完成西江幹線二期工程和肇慶口出現航道的前期工作，對現有港口進行改造和填海、補齊、提高吞吐能力，逐步完善珠江三角洲地區的港口佈局。

內年本在東廣 襲侵水洪有將

報預出作門部文水

(廣州二十一日電)據水文部門和氣象部門的初步預測，今年廣東洪水水位趨勢將比往年偏高，特別是珠江以西至陽江一帶的雨水較多，加之約有五個熱氣旋來「光顧」，因此，廣東今年將遇大洪水襲擊。

目前，廣東的天氣略有異常，全省大部份江河水位低於去年同期，水庫蓄水量僅有去年同期的八成，相當於正常年份的四成，出於防範，廣東今年的天氣，可能是先旱後澇，東莞西岸，需作防汛抗旱兩手準備。

廣東省省長葉選平日前亦視察北江大堤視察，要求按抗擊百年一遇洪水的標準對大堤進行維護和加固，務使它成為保護廣東經濟心臟地帶安全的屏障。

中共號召羣眾 再學雷鋒精神

(北京電)中共各大報刊又紛紛發表中共總書記江澤民關於雷鋒的一則講話，再次號召全國人民向這位被稱為共產主義戰士的解放軍士兵學習。二十八年後，六十年代的楷模。

江澤民在講話中說，雷鋒同志是中國共產黨的好戰士，他的一生是全心全意為人民服務的一生。他具有「一不怕苦，二不怕死」的革命精神，具有「毫不利己，專門利人」的無私精神，具有「甘當革命的螺絲釘」的精神。他的一生是平凡的一生，也是偉大的一生。他的一生是短暫的一生，也是長壽的一生。他的一生是普通的一生，也是不普通的一生。他的一生是平凡的一生，也是偉大的一生。他的一生是短暫的一生，也是長壽的一生。他的一生是普通的一生，也是不普通的一生。

連大資投商台 家多十三廠設

元美萬千二逾金資

(大連電)中國北方的著名港口大連市，正以其獨特的魅力，吸引著越來越多的台灣客商前來投資。現在，大連市已吸引台灣投資企業三十四家，其中三分之二以上已開業。大連位於遼東半島南端，是中國北方水陸交通的樞紐和東北地區對外貿易的門戶，已被國家確定為沿海開放城市之一。

現在，大連市已吸引台灣投資企業三十四家，其中三分之二以上已開業。大連位於遼東半島南端，是中國北方水陸交通的樞紐和東北地區對外貿易的門戶，已被國家確定為沿海開放城市之一。

中國呼籲解除 對伊拉克制裁

(北京二十一日電)中國外交部發言人吳建民今天下午在記者招待會上呼籲盡快解除對伊拉克的經濟制裁。

吳建民在答復記者提問時說，現在海灣戰爭已經停火，伊拉克人民是無辜的，他們在經歷戰爭災難之後，生活正面臨嚴重的困難。國際社會應考慮盡快解除對伊拉克的經濟制裁，以使伊拉克人民擺脫戰爭後的困境。

清明前後注大陸 約有十萬名台胞

(香港電)台北消息：台灣旅行社業者估計，清明節前後前往大陸探親的民眾估計在十萬人左右，加上廣州春節會即將來臨，從現在起，港台機票已開始出現緊張，清明過後返台機票更是一票難求。

據旅行社業者的估計，四月六日至七日香港返台機票嚴重不足，約有一、二千人有可能無法獲得機票返台。因此，旅遊業者呼籲外遊人士，無論探親或旅遊一定要事前妥為規劃，辦妥回程機票的「確認機票」手續，始行出發。

另外，旅行社業者指出，民眾若隨團至大陸探親，一定要和業者訂定詳細的旅遊契約，小心選定台灣和大陸地區之旅行社，對於各段旅程之機票，也應事先辦妥「確認機票」手續，以免重演去年大批台胞在香港機場等候候機返台的窘境。

上海股市今年可增數倍

(上海電)上海證券交易所的成交量預計今年可增數倍。據交易所的初步統計，今年前兩個月的成交量已達八百萬元，股票成交額預計今年可達五百萬元。

據交易所的初步統計，今年前兩個月的成交量已達八百萬元，股票成交額預計今年可達五百萬元。

漢宮大酒樓 Kingsland Chinese Restaurant

987 GRANVILLE STREET, VANCOUVER B.C. CANADA V6Z 1L3 TEL: (604) 687-6675

北園 NORTH PARK RESTAURANT

993 GRANVILLE STREET VANCOUVER B.C. V6Z 1L3 PHONE: (604) 688-8828

“恭喜發財”

恭祝各界新春大吉，羊年行好運!!

增設貴賓房 卡拉OK

生猛龍蝦賀年特價每磅 \$9.98

新春期間 凡惠顧晚飯

十二位	八位	四位
120元以上送龍蝦贈券三磅	80元以上送龍蝦贈券兩磅	40元以上送龍蝦贈券一磅

(二月、三月份)

茶市晚飯全免GST

專人錄影宴會 凡惠顧酒席十五圓以上宴會 特備專人為閣下錄影紀念 客之溫馨過程以供紀念

小朋友天地 持為小朋友增遊樂地方 可供小朋友生日派對用

新潮流 新裝修 為加強服務重新裝修

中國糧油有限公司 世界米行

CHINA CEREALS & OILS CORP. LTD. RICE WORLD

239 E. Hastings St., Van., B.C. 100 GORE AVE. (Corner of Powell & Gore)

溫哥華喜士東街239號 電話：687-4204

復活節酬賓大贈送! 大減價!

美國標準牌米王

品質第一，好煮好食，粒粒靚，保證滿意。

原價\$21.50 大減價只售\$14.99

買二送一

- ★買兩包50磅庄美國標準牌米王，免費贈送100% Pure 粟米油3公升一罐。
- ★買一包送贈券一張，可於下次買米時送油。

美國加州好景牌米王

上等靚絲苗 原價\$19.99 大減價只售\$15.99

買一送一

買一包50磅庄美國加州好景牌米王 免費贈送100%純淨粟米油3公升一罐

美國麒麟牌米王

特等靚絲苗 原價\$19.50 大減價只售\$14.95

買二送一

買二包美國麒麟牌米王 免費贈送一包麒麟牌米王

本公司為加西最大之食米入口公司，一向以薄利多銷為宗旨

最新運到：
澳洲金冠牌絲苗米王
是澳洲米之極品
在香港三種澳洲米之中銷量佔第一
軟爽滑請嘗試。